

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 90

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.09.2008 22:01:03

формирования заключения врача: 10.09.2008 08:40:35

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/41784/answer/41785>



Заключение врача

Уважаемый Елена! Ситуация серьезная. Рак предстательной железы с метастазами в парааортальные лимфоузлы является распространенным процессом, при котором радикальное лечение (т.е. полностью излечивающее) невозможно. В этом случае главная задача врача - увеличить продолжительность жизни, по возможности остановить прогрессию заболевания, что крайне нелегко. В Вашем случае пациенту назначена максимальная андрогенная блокада, чтобы снизить уровень тестостерона (гормон, в котором нуждается опухоль предстательной железы) до нуля. Препаратов для этой цели много, возможно, врач выбрал наиболее приемлемые в данной ситуации. Оперативное лечение в виде простатэктомии (удаления простаты) не показано. Возможно удаление мужских половых желез (яичек) - двусторонняя орхэктомия - чтобы тоже снизить уровень тестостерона, но можно лечить и консервативно (как Вам назначено). Я не могу давать оценку действиям Вашего врача без осмотра пациента и изучения медицинской документации. Удачи!